

Dolní Břežany, 28. listopadu 2024

Č.j.: 1579/2024

Námítky školy k Inspekční zprávě

Čj. ČŠIS-3895/24-S

Sp. zn. ČŠIS-S-778/24-S

Název	Základní škola Dolní Břežany, příspěvková organizace
Sídlo	Na Vršku 290, 252 41 Dolní Břežany
E-mail	skola@skolabrezany.cz
IČ	62935747
Identifikátor	600 053 105
Právní forma	příspěvková organizace
Zastupující	Ing. Iva Fischerová
Zřizovatel	Obec Dolní Břežany
Místo inspekční činnosti	Na Vršku 290, 252 41 Dolní Břežany
Inspekční činnost na místě	21. 10. 2024 – 24. 10. 2024



Podle § 174 školského zákona si dovoluji (na základě žádosti zřizovatele a doporučení Školské rady ze dne 25. 11. 2024) **podat jednu připomínku/námítku** k výše uvedené inspekční zprávě.

V kapitole Hodnocení výsledků vzdělávání (strana 6 inspekční zprávy) je ve druhém odstavci uvedeno: „Klasifikace žáků je účelně doplněna externím testováním ve třídách pátých a devátých ročníků v matematice, českém a anglickém jazyce. Prostor pro zlepšení představuje promyšlenější propojení této analýzy se školním prospěchem jednotlivých tříd i žáků, případně s dalšími daty o výsledcích vzdělávání. Průměr žáků školy v posledním externím testování dosahuje percentilů výrazně nad průměrem škol srovnávaného vzorku s výjimkou spíše průměrné úrovně žáků devátých ročníků v českém jazyce. Externí testování tak ukazuje vyšší efektivitu výuky v oblastech, na které je kladen důraz ve ŠVP.“

Námítka

V zeleně vyznačené části textu „s výjimkou spíše průměrné úrovně žáků devátých ročníků v českém jazyce“ došlo k **chybnému závěru**, že naši žáci 9. ročníků dosahují **pouze průměrné úrovně v českém jazyce**.

Zdůvodnění

Poslední ukončené externí testování 9. ročníků proběhlo na podzim roku 2023, konkrétně se jednalo o tzv. národní testování realizované společností Scio. Podle závěrečné analytické zprávy, která je hlavním výstupem tohoto testování (v plném znění je i v příloze tohoto podání), řadí výsledky našich žáků v českém jazyce Školu Břežany mezi **10 % nejúspěšnějších škol**, což jistě **nelze považovat za spíše průměrnou úroveň**.

Tato skutečnost je (už od 12. 12. 2023) uveřejněna nejen na [webu školy](#), ale je jí věnován i prostor v jednom ze základních podkladů, které jsme kontrolnímu týmu poskytli, totiž ve [výroční zprávě za rok 2023/2024](#) na straně 72.

Tuto výroční zprávu jsme již před začátkem vlastní inspekce vložili do ankety (dotazník pro ředitele) v prostředí InspIS (stejně jako další požadované dokumenty) a při inspekční činnosti na místě měl tým tuto naši výroční zprávu k dispozici i v tištěné podobě.

Prosím o opravu a zpřesnění údaje o úspěšnosti naší žáků devátých tříd v českém jazyce. Výsledky našich žáků jsou pro nás, i pro našeho zřizovatele, důležité.

Děkuji za kladné vypořádání naší připomínky.

S pozdravem



Ing. Iva Fischerová, ředitelka školy